

On-line bloky

TVÉ PROBUZENÍ

intenzivní kurz probuzení

v pohodlí tvého domova



01.10.2019– 23.11.2019

Každý člověk je ve své esenci jedinečný.

Proto je i probuzení zcela individuální proces.

Na konci stojí niterné poznání tvého Božského světla na Zemi a přijmutí sám sebe jako část celku. K tomu je třeba 9 aspektů tvé duše, které se sjednotí a splynou s tvým Vysokým Já.

Probuzení je vědomý stav Bytí. Je to cesta pochopení sám sebe a umění zmistrovat svůj život.

Většina lidí má trvale propojeny 3 – 4 aspekty a na své cestě je opakovaně provází vlastní omezení. Když například není tvůj aspekt duše trvale napojen na aspekt schopností, pak po každém léčivém ošetření pochybuješ o svých silných léčivých schopnostech. Tento proces probuzení oba tyto aspekty trvale propojí a ty pak již budeš žít s vědomím toho, že jsi dobrý léčitel.

Pokud máš sklon ke smutku, zlosti nebo depresím je to znamení toho, že není v rovnováze tvůj mužský a ženský aspekt. Možná žiješ víc svými mužskými energiemi, analyzuješ a jsi cílevědomý, ale neumíš si připustit pocity. Pocity pro tebe představují slabost. Nebo raději žiješ svými ženskými energiemi a emocemi a to plně blokuje tvé tvůrčí stránky osobnosti. Tato nerovnováha způsobuje to, že nejsi šťastný. Když se mužský a ženský aspekt vyrovnají, pak opustíš svůj smutek a mužské a ženské energie se postupně sladí.

*Velké, vně vnímatelné změny člověk pociťuje
i při propojení se svou skupinou andělů,
při čištění tělesného aspektu a aspektu duše.*



Aby člověk mohl vystoupit z chaosu, který si sám vytvořil a mohl vést plnohodnotný život, je důležité, aby porozuměl několika věcem:

Tvá duše se kdysi rozhodla prožít dualitu a cíleně se vydala cestou zapomnění.
Následovaly zkušenosti, dobré, i ty méně dobré,
až jsi nyní opět připraven rozvzpomenout si
a udělat krok ze své dosavadní reality směrem ke skutečnosti
– vnímat se, přijmout se a žít jako spirituální bytost.

Probuzení člověka je rozděleno na několik fází.

Na konci tvé základní cesty probuzení je navzájem propojeno 9 aspektů.

Některé z nich jsou již nyní probuzeny, některé z nich jsou v nerovnováze, některé z nich nejsou napojeny nebo ještě spí. Základní cesta probuzení, o které nyní hovořím, je rozdělena do několika týdnů, kde se setkáváš s 10 různými tématy. A pokud některé téma s tvým životem rezonuje, na konci cesty zjistíš, že se rezonance vyřešila. Tvé světelné tělo se také rozšíří k míře, která je k probuzení nutná. **Hlubka práce je uzpůsobena aktuálním vibracím Lady Gaia a budeš průběžně dostávat informace o Lady Gaia a o probíhajícím procesu vzestupu.**

Po semináři se bude energie probuzení kousek po kousku dále rozpínat do tvých aspektů, tak jak to dovolíš a jsi připraven a tvé myšlenky / rozhodnutí / slova budou nabitá vyššími energiemi. Vyřeší se partnerství a přátelství, která nebyla založena na čisté lásce, vzniknou nové vztahy, nové projekty. Stále více se budeš rozhodovat sám za sebe. Jsi probuzen! **Díky probuzení budeš moci řídit svůj život a pokročit ve své spiritualitě, budeš mít otevřené dveře ke svému poslání zde na Zemi.**

*Ve vyšší formě vědomí znamená probuzení pro život na Zemi
žití v radosti, v hojnosti, v bezpečí, v lidské lásce, míru a zdraví
a stejně tak i manifestaci tvé životní úlohy,
která jde ruku v ruce s radostí.*

Duchovní svět udělá pro tvé probuzení vše, co bude v jeho silách, nabídne ti všechny možnosti, aby jsi se dokázal probudit, poznat sám sebe a tyto jedinečné okamžiky procítil. A také se vynasnaží, aby se toto probuzení udrželo, odložil jsi pochybnosti o sobě, o svých činnostech, o svém životě ... přesto o svém probuzení rozhoduješ jen ty sám.

Často se také stává, že když se někdo probudí, je obtížné si toto probuzení udržet v běžném dni duality. Toto probuzení tedy nemusí být trvalé a energie kolísá. Tímto seminářem se předejte kolísání energie a stabilizuje se energie probuzení. **Aspekty jsou probuzeny na trvalo.** Tak, jak tomu bylo kdysi v dávné minulosti, při tvém příchodu do duality.

Probuzení je cesta do Nové doby.

Probuzení s sebou nese vnímatelné změny.

Probuzení nese uvědomění o tom, kdo skutečně jsi,
avšak nejen uvědomění, ale i to, abys cítil to, kým jsi.

Tento kurz je pro toho, kdo
** cítí hlubokou touhu a úmysl se probudit*
a žít jako Božský člověk na Zemi
** a i pro toho, kdo se nachází ve stavu probuzení*
a chce se stabilizovat a prohloubit své spirituální vědomí.

Intenzivní práci budeš krok za krokem veden ke svému probuzení.
V závěrečné části splyneš se svým Vysokým Já – následuje tvé probuzení.

Předpoklady k přihlášení se na seminář – čti prosím pozorně:

1, základním předpokladem je to, že znáš své jméno původu. Obsahuje tvůj matrix, vše, co tě tvoří, všechno, kým ve skutečnosti jsi, tvé schopnosti, tvůj charakter stejně tak jako energii probuzení. V případě, že své jméno původu neznáš, lze jej objednat při přihlášení na seminář, jméno bude potřeba od 4. kroku. Pro účast na tomto kurzu není nutné být zasvěcen do svého jména původu a znát jeho rozbor. Plně ti postačí znát své jméno, které tě od začátku všech inkarnací tvoří.

2, předpokladem je tvůj čistý úmysl a vnímání vnitřního volání / oslovení své duše.

3, předpokladem je, že si každý den v průběhu semináře najdeš chvíli sám na sebe a provedeš cvičení, která jsou součástí domácí práce. Tato cvičení zaberou od cca 10 minut do cca 30 minut denně – dle tvých možností.

4, předpokladem je tvé vědomí toho, že probuzení je individuální proces, který lze s pomocí duchovního světa energeticky podpořit, nelze si jej však vynutit. Dostáváš nástroj, který vede k probuzení a záleží pouze na tobě, zda naplno využiješ možností, které ti budou nabídnuty.

Je mi velkou ctí, že tě budu moci v tak významných chvílích tvého života doprovázet.
Je to částí mého poslání, které mi dali moji kosmičtí rodiče.

Marketa Selinijana

Účastnil-li ses některého z minulých cyklů, pak cítíš, že toto Probuzení, ačkoli je založené na stejném základu, nese zcela nové, aktuální vibrace a energie. Země již žije vzestupem a prochází ním. Již nyní se tvoří potenciál vznikající skupiny, který můžeš vnímat, když se na tuto práci předběžně naladíš. I pro mě to budou dny plné vibračních překvapení. © Navíc s novými, aktuálními informacemi.

Energetická výměna za 1. setkání (online přes skype nebo konferenční hovor prostřednictvím internetu – bude upřesněno před začátkem workhopu) v délce cca 1,5 - 2 hodiny je 1100 Kč (44 Euro). V případě, že setkání v žádném navrženém termínu nestihneš, je možné individuální skype setkání za částku 1400 Kč (56 Euro).



Celkový počet setkání: 11

Částku je možné rozdělit na splátky dle tvých finančních možností.

Setkání se skládá vždy ze dvou silných energetických přenosů + vysvětlení tématu + zodpovídání dotazů.

Po ukončení 11. setkání bude pro ty, co budou chtít v práci na sobě pokračovat, nástavba v řádu několika sezení - podmínky včetně ceny budou upřesněny ke konci základního cyklu.

On-line setkávání se bude uskutečňovat v uvedených termínech,
případně v individuálním termínu s tím,
že **závěrečné 11. setkání se uskuteční jako osobní setkání v Prostějově
v sobotu dne 23.11.2019
(při výjimečných vážných osobních důvodech
bude náhradní on-line termín v neděli 24.11.2019)**

Zahájení 1. setkání v úterý 01.10.2019 v čase buď 10:00 nebo 20:30

Další důležité informace k průběhu kurzu:

Termíny lze střídat tak, jak ti to vyhovuje. Podle počtu účastníků budou vždy vyhlášeny minimálně 2 on-line termíny přes internet pro 1 setkání. Tzn. **můžeš si tedy vybrat ze 2 termínů, kdy dané setkání absolvovat.** Závěrečné osobní setkání se uskuteční v Prostějově.

Termíny jsou momentálně orientační a mohou být uzpůsobeny tvé potřebě.

Předpokládané on-line termíny:

1. úterý 01.10.2019 10:00 nebo 20:30
2. pátek 04.10.2019 10:00 nebo 20:30
3. úterý 08.10.2019 10:00 nebo 20:30
4. pátek 11.10.2019 10:00 nebo 20:30
5. pátek 18.10.2019 10:00 nebo 20:30
6. úterý 22.10.2019 08:00 změna času nebo 20:30
7. úterý 29.10.2019 10:00 nebo 20:30

8. úterý 05.11.2019 10:00 nebo 20:30
9. úterý 12.11.2019 10:00 nebo 20:30
10. úterý 19.11.2019 10:00 nebo 20:30
11. Den probuzení - **sobota 23.11.2019 13:00** osobně Prostějov
výjimečně on-line - neděle 24.11.2019 (čas bude upřesněn)

Přihlášení – vyplň pouze v případě, že o kurzu vážně uvažuješ.

Vyplnění přihlášky povede k vytvoření skupinky a upřesnění termínů. Budu se všem snažit co nejvíce vyjít termínově vstříc. Přihlášku vyplň a odešli prosím emailem. Lze ji vyplnit v následujícím souboru Word.

Přihlásit se lze pouze do úterý 24.09.2019 (včetně). Až budou k dispozici data přihlášených, obdržíš emailem přesný rozpis setkání (ať skype či konferenční hovor).

Technické požadavky na kurz:

- Optimálně PC s hlasitým odposlechem (tzn. že zvuk slyšíš z notebooku nebo bedýnek u PC, případně z telefonu a nemáš na uších sluchátka ani telefon u ucha)
- Optimálně vysokorychlostní internet (tzn. abys měl nepřerušované internetové připojení. Optimálně vedené kabelem a nikoli wifi – ne vždy to je možné. I wifi je však dostačující, pokud je dobrý signál.
- Kamera není vyžadována.
- V případě, že bude kurz probíhat přes skype – pak stáhnutí programu skype (zdarma) a ovládání zapnutí, vypnutí hovoru a přijetí zprávy.
- V případě, že bude kurz probíhat přes konferenci se pouze připojíš na odkaz, který ti předem odešlu a vše poběží samo. Aplikace je jednoduchá a zvládne ji každý.

V případě jakýchkoli otázek ke kurzu jsem ti k dispozici a ráda ti je zodpovím.
Využij prosím emailu: info@zemeandelu.cz



Marketa Selinijana

"Staň se z kukly nádherným motýlem!"